

Медики утверждают, что опасность вируса гриппа A/H1N1 была переоценена

Заболеваемость гриппом и ОРВИ в Иркутской области идет на спад. Связано это в том числе и с наступившими морозами. Тем временем, одной из главных тем прошлого года стало распространение свиного гриппа. Болезнь пришла в Россию из-за границы и за короткий срок распространился по всей территории России, включая и Иркутскую область.

Со скоростью самолетов и пассажирских поездов свиной грипп распространялся по стране. Вслед за Приморьем и Забайкальским краем вирус добрался до Приангарья. Вместе со страхом перед непонятной болезнью. В августе в Иркутском филиале научно-производственного объединения "Микроген" изготовлена первая пробная партия вакцины против гриппа A/H1N1. 10 тысяч доз отправлены в Москву и Санкт-Петербург. Живая моновакцина - нацелена конкретно на этот вирус. Препарат назального применения. Внутримышечный делают сейчас в Уфе.

- Все наши вакцины, которые мы производим, мы все пробовали и очень довольны, - говорит начальник цеха финишных операций Ирина Воронко.

Но болезнь обгоняла производителей вакцин. A/H1N1 прибывает из Читы. Школы почти по всей стране закрывают на карантин, ограничительные мероприятия введены в студенческих общежитиях. Достать обычные профилактические маски становится целой проблемой, медикаментов в аптеках не хватает.

- Нет, это не страшно, обычный грипп. Такая же, просто очень высокая, температура. Этот грипп опасен тем, мне сказали - осложнениями, главное, чтобы осложнений не было, то есть надо беречься после того, как проболеешь гриппом. Надо беречься, - говорит студент Евгений.

Сильному и здоровому организму новый грипп не страшен. Но для ослабленного может оказаться смертельным. И у вируса были свои жертвы. 12 жителей Приангарья не смогли побороть эту болезнь. Врачи не устают говорить про профилактику.

- По нашим наблюдениям, которые мы сейчас имеем, на сегодняшний день пока он ничем особым не отличается. Обычное течение гриппа средней степени тяжести, - говорит заместитель главного врача Областной инфекционной больницы Наталья Пустогородская.

Сейчас в области сохраняется тенденция к снижению заболеваемостью гриппом и ОРВИ. Лабораторно подтверждено 210 случаев свиного гриппа. На стационарном лечении зараженных высокопатогенным вирусом нет. Медики утверждают, что опасность болезни была переоценена. По отдельным расчетам, смертность в ближайшее время составит примерно семь тысячных процента от числа заболевших. Этот показатель ниже, чем у некоторых форм обычного, сезонного, гриппа.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 3286 11.01.2010, 17:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=83238> Bytes: 2486 / 2486 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Артур

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

